



Възможностите за подкрепа на устойчивото развитие в регион Стара Загора разискват на форум в края на януари

Понеделник, 13 Януари 2025

Програмата включва обучение за потенциални бенефициенти - представители на общини, сдружения на собственици, малки и средни предприятия

Агенцията за регионално икономическо развитие в Стара Загора (АРИП) - в партньорство със Съюза на асоциациите на собствениците (САС) и Сдружение Черноморски изследователски енергиен център (ЧИЕЦ) - канят на събитие, организирано в рамките на проектите JUSTEM и COALition, на тема „Възможности за подкрепа на устойчивото развитие в регион Стара Загора“.

Събитието ще се проведе на 30 януари 2025 г., четвъртък, от 13.00 до 17.00 ч. в конферентната зала на етаж 1 в хотел „Верея“ в Стара Загора, с възможност за участие онлайн.

Целта на събитието е да обедини експертизата и ресурсите на проектите JUSTEM и COALition, създавайки синергия за насърчаване на устойчивото развитие и справедливия енергиен преход. По време на събитието ще имате възможност да участвате в дискусии, обмен на идеи и да се включите в изграждането на нови партньорства в областта на устойчивото развитие, уверяват организаторите.

Програмата включва обучение за потенциални бенефициенти - представители на общини, сдружения на собственици, малки и средни предприятия, с акцент върху проекти, които отговарят на нуждите на региона. Ще бъдат представени добри практики, възможности за финансиране чрез програми като Horizon Europe и Just Transition Fund, както и други национални инструменти.

Регистрацията е на следния линк: <https://forms.office.com/e/8aYYhaRMdO>.



Възможности за поддръпа на устойчивото развитие в регион Стара Загора 30 януари 2025 г., 13:00 ч. Хотел Верес, Стара Загора	
ПРОГРАМА	
13:00 - 13:30	Регистрация и приветствено кафе
13:30 - 13:45	Откриване и цели на събитието
13:45 - 14:15	Възможности за финансиране на проекти в региона
14:15 - 14:30	Регионален план за съвещаване на енергийната бедност
14:30 - 15:00	Представяне на проектни идеи в помощ на гражданите и МСП и дискусия
	<ul style="list-style-type: none">• Енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради• Създаване на енергийни общности, базирани в домокинствата на многофамилни жилищни сгради• Внедряване на интелигентни измервателни устройства в многофамилни жилищни сгради• Завод за рециклиране на батерии• Общески структури "едно тийме" за подпомагане на справедливия преход• Термопомпена система в многофамилна сграда
Лена следобедна пауза с възможност за нетържески (15:00 - 15:30)	
15:30 - 16:30	Работилница: Регионални предизвикателства и предприемачество в сектора на ВЕИ
16:30 - 16:50	Дискусия и въпроси
16:50 - 17:00	Обобщение и заключителни работи

